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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL

Regional Académica Reconquista


Carrera: Ingeniería Electromecánica.                                                                       Cátedra: Física 2 

Parte teórica: Ing. Oscar Vitti.              JTP: Ing. Walter Buyatti              Ay 2da: Bcrio. Sebastián Alegre 
EVALUACIÓN PARCIAL FÍSICA II   –   PARTE PRÁCTICA   -   FECHA: 04/09/09
Nota: 

· El desarrollo correcto de los problemas (aquel que se plantea o se explica correctamente a partir de los conceptos, leyes, teoremas, etc, estudiados en la teoría de la cátedra, esto también implica la correcta aplicación de signos en ecuaciones)  se tendrá en cuenta a la hora de corregir el examen. 
· Deje expresada cualquier suposición que haga.
· Se pide prolijidad (Letra clara y orden coherente en el desarrollo de los cálculos). 

· El examen parcial se promociona con un puntaje mayor o igual a 7. 

· PUNTAJE INCISO: 0,5  (planteo correcto) + 0,5 (resultado final correcto) = 1 punto

· [image: image9.png]


Tiempo  máximo de examen:  1,75 hs.

Problema 1 La diferencia de potencial VBA es de 166,67 [V].
a- Determine la capacitancia C4.

b- El capacitor C4 está formado por dos placas paralelas, de 100 [cm2] de área separadas una distancia de 1 [m], determine las propiedades del dieléctrico que llena el espacio entre sus placas (elec, k y Emax).
c- Determine la energía almacenada en forma de campo eléctrico en C1.
Fórmulas: 
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Problema 2: En un alambre de hierro de 0,01 [mm] de radio existe un campo eléctrico uniforme de magnitud 1,1 [V/m] a lo largo del mismo. La temperatura del alambre es de 110 ºC. Si el hilo tiene una longitud de 1[m] y una resistencia a esa temperatura de 461,5 [], determinar partiendo de las fórmulas dadas:

a- La conductividad a esa temperatura.
b- La densidad de corriente en el alambre.
c- ¿Cuál es la corriente total en el alambre?

Fórmulas: 
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Problema 3:  Hallar el valor de la fem conectada entre A y B de manera tal que:

a- Produzca una intensidad de 2 [A] a través de la resistencia de 10 []
b- Produzca una diferencia de potencial de 4 [V] a bornes de la resistencia de 8 [].
c- Provoque una disipación de energía a razón de 54 [J/s] en la resistencia de 6 []
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Fórmulas: 
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